
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	6866
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Назва	 планованої	 діяльності:	 «Реконструкція	 олійноекстракційного	 заводу	 на
території	ПрАТ	«Ніжинський	жиркомбінат»	за	адресою:	Чернігівська	область	м.	Ніжин
вул.	 Прилуцька,	 2».	 В	 процесі	 реконструкції	 передбачається:	 перенесення	 існуючої
ємності	 олії	 місткістю	 4000	 м³,	 будівництво	 двох	 резервуарів	 для	 зберігання	 олії	 з
насосною	 станцією,	 встановлення	 трьох	 силосів	 для	 зберігання	 насіння	 разом	 з
норійною	вежею	і	транспортною	галереєю,	будівництво	градирні	та	будівництво	дільниці
експандування	 макухи	 з	 метою	 покращення	 її	 текстури	 та	 дисперсного	 складу	 перед
процесом	 екстрагування.	 На	 дільниці	 експандування	 макухи	 передбачається
встановлення	 одного	 експандера	 моделі	 EXP-305-MLE/AR	 потужністю	 750	 т/добу	 з
однією	 сушаркою-охолоджувачем	 моделі	 М-1D2C.	 Даний	 комплект	 устаткування	 за
рахунок	 термо-,	 гідро-	 і	 механічної	 дії	 забезпечить	 формування	 макухи	 з	 якісною
текстурою,	 необхідним	 балансом	 живильних	 речовин	 і	 стійким	 дисперсним	 складом,
придатної	 для	 її	 подальшої	 переробки	 та	 транспортування	 цепним	 транспортером	 до
існуючого	 цеху	 екстракції.	 Для	 підвищення	 продуктивності	 системи	 охолодження	 і
забезпечення	 економії	 витрат	 енергії	 та	 води	 передбачається	 будівництво
склопластикової	 2-х	 секційної	 градирні	 типу	 2	 РМР	 компанії	 DALGAKIRAN.	 Загальний



об’єм	 ємкостей	 для	 зберігання	 насіння	 олійних	 культур	 177663	 м3,	 в	 тому	 числі	 за
рахунок	встановлення	додаткових	силосів	76959	м3.	Плановий	річний	оборот	насіння	по
силосах	 протягом	 року	 390000	 тон	 на	 рік.	 Плановий	 обсяг	 підготовки	 макухи	 перед
етапом	екстрагування	600	тон	на	добу	та	195	тис.	тон	на	рік.	Загальний	обсяг	ємкостей
резервуарного	парку	зберігання	олії	8000	м3,	в	тому	числі	за	рахунок	встановлення	двох
додаткових	 ємкостей	 4000	 м3.	 Запроектоване	 устаткування	 розміщується	 в	 межах
існуючого	 промислового	 майданчика	 на	 земельній	 ділянці	 з	 кадастровим	 номером
7410400000:06:007:0001,	 переданої	 в	 оренду	 ПрАТ	 «Ніжинський	 жиркомбінат»	 згідно
договору	оренди	25	листопада	2003	року	від	29.03.2016	року.	Загальна	плаща	земельної
ділянки	7,7694	га.	Плановий	режим	роботи	об'єкта	планованої	діяльності	24	години	на
добу	 та	 325	 діб/рік.	 Джерелами	 водопостачання	 для	 забезпечення	 господарсько-
побутових,	питних	і	виробничих	потреб	є	дві	власні	артезіанські	свердловини	та	мережа
міського	 водопроводу.	 Водовідведення	 стічних	 вод	 здійснюється	 в	 існуючу	 міську
каналізаційну	мережу	м	Ніжина.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"НІЖИНСЬКИЙ	ЖИРКОМБІНАТ"	00373942

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	16600,	Чернігівська	обл.,	місто	Ніжин,	ВУЛИЦЯ	ПРИЛУЦЬКА,	будинок	2

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua	,	тел.(0462)	674-
872,	 (0462)	 653-707	Ганжа	 Валентина	 Юріївна	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	управління	природних	ресурсів	та	оцінки	впливу	на	довкілля

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	Департамент	екології
та	 природних	 ресурсів	Чернігівської	ОДА	 ,	 Закон	України	 "Про	 охорону	 атмосферного
повітря	Дозвіл	на	виконання	підготовчих	та	будівельних	робіт,	який	видається	органом
державного	архітектурно	будівельного	контролю

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на



1	Дата	та	час:	08.08.2024	11:00;
1	
Лінк:	meet.google.com/rgx-ekqi-ywr;

довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	 14,	 м.	 Чернігів,	 14000	,	 deko_post@cg.gov.ua	 ,	тел.	 (0462)
674-872,	(0462)	653-707	Ганжа	Валентина	Юріївна	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на
довкілля	управління	природних	ресурсів	та	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	 14,	 м.	 Чернігів,	 14000	,	 deko_post@cg.gov.ua	 ,	тел.	 (0462)
674-872,	(0462)	653-707	Ганжа	Валентина	Юріївна	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на
довкілля	управління	природних	ресурсів	та	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

//meet.google.com/rgx-ekqi-ywr


Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	284	аркушах.

інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості,	наведені	у	додатках	Звіту	з	ОВД

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

пропозиції	 щодо	 обсягу	 та	 змісту	 Звіту	 з	 ОВД,	 що	 надійшли	 від	 Громадської
організації	“Чернігівська	обласна	організація	Українського	товариства	охорони	природи”
наведені	в	розділі	10	Звіту	з	ОВД

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ПрАТ	«Ніжинський	жиркомбінат»,	місцезнаходження	Чернігівська	область	м.	Ніжин
вул.	 Прилуцька,	 2,	 контактна	 особа	 Євтушенко	 Юлія	 Вікторівна	 –	 начальник	 відділу
охорони	 праці,	 тел	 +38(050)-387-32-30,	 з	 понеділка	 по	 п’ятницю	 з	 18	 до	 12	 та	 13-16
години,	починаючи	з	18	липня	2024	року;	Виконавчий	комітет	Ніжинської	міської	ради,
місцезнаходження	 м.Ніжин,	 площа	 ім.	 Івана	 Франка,1,	 1-й	 поверх,	 кабінет	 №83,
приміщення	 «Бізнес	 хаб»,	 контактна	 особа	 Світлова	 Марина	 Юріївна	 –	 головний
спеціаліст	 сектору	 розвитку	 підприємництва,	 споживчого	 ринку	 та	 захисту	 прав
споживачів	 відділу	 економіки,	 тел.	 (04631)	 2-53-36,	 (04631)	 7-11-28,	 з	 понеділка	 по
п’ятницю	з	9	до	12	та	14-16	години,	починаючи	з	18	липня	2024	року

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


